

Млинівська селищна рада Дубенського району Рівненської області  
(восьме скликання)

**ПРОТОКОЛ № 65/ 38/ 53**

спільного засідання постійних комісії Млинівської селищної ради  
з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку;  
з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення;  
з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту

13.11.2024

Млинівська селищна рада, 09.30 год.

Голова – Доманська Тамара Іванівна  
Секретар – Яковець Сергій Миколайович

Присутні члени постійних комісій:

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку: Вірний Валентин Володимирович, Багрійчук Оксана Василівна, Левандовський Володимир Сергійович, Шумейко Григорій Миколайович;

з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення: Вербіцький Юрій Петрович, Рожкевич Володимир Семенович, Єлик Марія Миколаївна;

з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту: Савюк Вадим Віталійович.

Всього присутні 10 депутатів із 14 (списочного складу комісії)

Запрошені:

Феха Валерій Степанович, заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області,

Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної ради Рівненської області,

Іванюха Людмила Леонідівна, керівник комунальної установи «Централізована бухгалтерія» Млинівської селищної ради Рівненської області.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до програми підтримки комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік».

Інформує – Феха Валерій Степанович, заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області.

2. Про розгляд проекту рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».

Інформує – Гусак Людмила Павлівна, начальник фінансового управління Млинівської селищної ради Рівненської області.

**1. СЛУХАЛИ**

Феху Валерія Степановича, заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Млинівської селищної ради, який ознайомив присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до програми підтримки комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік». Зазначив, що упродовж останніх місяців на сесіях було прийнято декілька рішень по між

лікарняній аптеці. Підготовленим сьогодні проектом рішення пропонується затвердити зміни до програми підтримки комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік, схваленої рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 12.08.2024, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 22.08.2024 № 3611 (далі – Програма). Зміни до Програми схвалені на засіданні виконавчого комітету 13.11.2024.

Проект рішення підготовлено враховуючи лист голови ліквідаційної комісії з припинення комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області шляхом ліквідації Валентини Артеменко від 08.11.2024 № 18.

Проектом рішення передбачається розділ VI. „Заходи Програми” викласти в новій редакції. Зазначив, що розділ VI передбачає фінансування, а саме:

- пункт 1 – 350 тис. грн. (збільшено орієнтовні обсяги фінансування на 50 тис. грн.);
- пункт 2 – 75 тис. грн. (зменшено орієнтовні обсяги фінансування на 25 тис. грн.);
- пункт 3 – 75 тис. грн (зменшено орієнтовні обсяги фінансування на 25 тис. грн.).

Феха В.С., зазначив, що загальна сума орієнтовного фінансування на заходи Програми не змінилась. Прийняття даного проекту рішення не передбачає виділення додаткових коштів на Програму.

#### ВИСТУПИЛИ

Шумейко Г.М., уточнив, чи це в межах раніше виділених коштів буде фінансування.

Феха В.С. – в межах виділеного фінансування на заклад, зміни по призначеннях будуть лише в певних пунктах заходів (щоб відповідали пункти фактичному фінансуванню).

Вербіцький Ю.П. уточнив, чи добре уже порахували? Чи остаточні уже цифри фінансування?

Феха В.С. – саме тому виникла потреба позачергової сесії (щоб якнайшвидше завершити процедуру ліквідації та остаточно провести розрахунки з працівниками).

Вірний В.В., запропонував винести даний проект рішення на розгляд пленарного засідання позачергової 65 сесії.

#### УХВАЛИЛИ

1. Інформацію Фехи Валерія Степановича, заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів Млинівської селищної ради прийняти до відома.

2. Проект рішення «Про внесення змін до програми підтримки комунального підприємства «Міжлікарняна аптека» Млинівської селищної ради Рівненської області на 2024 рік» винести на розгляд пленарного засідання позачергової 65 сесії селищної ради.

Голосували:

Багрійчук О.В. - «за», Вербіцький Ю.П. - «за», Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за», Єлик М.М. - «за», Левандовський В.С. - «за», Рожкевич В.С. - «за», Савюк В.В. - «за», Шумейко Г.М. - «за», Яковець С.М. - «за».

Всього «за» – 10 (десять),

«проти» – 0 (нуль),

«утримались» – 0 (нуль).

#### 2. СЛУХАЛИ

Гусак Людмилу Павлівну, начальника фінансово управління Млинівської селищної ради, яка ознайомила присутніх із проектом рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік».

Зазначила, що проект рішення підготовлено враховуючи лист Млинівського коледжу, в якому зазначено, що необхідно внести зміни до попереднього рішення, а саме змінити призначення субвенції не на придбання КЕКВ 2210, а із зазначенням цілі придбання (назви) КЕКВ 2210 «придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря».

Зазначила, що зміна виду субвенції по коледжу (500 000 грн) відображена у додатку 4 до проекту рішення.

Проектом рішення передбачається збільшення доходів бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік на 8 000 грн за рахунок субвенції Острожецької сільської ради для Млинівського ПМСД (на програму підтримки).

Надійшов лист від Централізованої бухгалтерії про перерозподіл коштів, які відшкодовано по центру дозвілля. пропонується зменшити видатки по функції 4060 «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» на 548 500 грн (комунальні послуги та енергоносії - відшкодування) та направити їх на комунальні послуги та енергоносії для функцій:

1010 «Надання дошкільної освіти» - 400 000 грн;

1021 «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету» - 140 000 грн;

1080 «Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами» - 6 000 грн;

1151 «Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету» - 1 000 грн;

4040 «Забезпечення діяльності музеїв і виставок» - 1 500 грн.

#### ВИСТУПИЛИ

Шумейко Г.М., уточнив чи в попередньому листі було чітке обґрунтування, яке відобразилось у рішенні минулої сесії.

Гусак Л.П. – так (на прибання по КЕКВ 2210). І було внесено саме так, як у листі коледжу.

Шумейко Г.М., відмітив, що у підготовці фінансовим управлінням рішення на попередню сесію не було помилки.

Шумейко Г.М., уточнив, на які заклади виділяються кошти на енергоносії.

Гусак Л.П. – на ІРЦ, музей, заклади дошкільної та загальної середньої освіти, художню та музичну школи.

Іванюха Л.,Л. – направлення коштів на заклади виключно в межах відшкодованих коштів за енергоносії.

Вербіцький Ю.П., запропонував провести голосування по даному питанню.

#### УХВАЛИЛИ

1. Інформацію Гусак Людмили Павлівни, начальника фінансового управління Млинівської селищної ради прийняти до відома.

2. Проект рішення «Про внесення змін до бюджету Млинівської селищної територіальної громади на 2024 рік» винести на розгляд пленарного засідання позачергової 65 сесії селищної ради.

Голосували:

Багрійчук О.В. - «за», Вербіцький Ю.П. - «за», Вірний В.В. - «за», Доманська Т.І. - «за», Єлик М.М. - «за», Левандовський В.С. - «за», Рожкевич В.С. - «за», Савюк В.В. - «за», Шумейко Г.М. - «за», Яковець С.М. - «за».

Всього «за» – 10 (десять),

«проти» – 0 (нуль),

«утримались» – 0 (нуль).

Голова

Тамара ДОМАНСЬКА

Секретар

Сергій ЯКОВЕЦЬ